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REQUERIMENTO Nº 350/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca da 
necessidade, prioridade e 
impacto orçamentário da 
licitação destinada à 
reestruturação do Parque dos 
Ipês, no valor estimado de R$ 
15,6 milhões, custeada com 
recursos próprios do Município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO que a Administração Municipal publicou edital 
de licitação para a reestruturação do Parque dos Ipês, com investimento 
estimado em R$ 15,6 milhões, custeado integralmente com recursos próprios 
do Município;

CONSIDERANDO que a referida intervenção contempla a 
construção de novo pátio de eventos, palco fixo, estacionamento, playground, 
academia ao ar livre, quadra de padbol, modernização da iluminação, 
substituição da pista de atletismo, reforma do campo de futebol, entre outras 
melhorias;

CONSIDERANDO que compete ao Poder Legislativo fiscalizar a 
aplicação dos recursos públicos e zelar pela correta definição das prioridades 
da Administração Municipal;

CONSIDERANDO as frequentes reclamações da população 
relacionadas à demora na realização de consultas, exames especializados, 
cirurgias eletivas e à eventual falta de medicamentos na rede pública municipal 
de saúde;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Quais estudos técnicos, econômicos e de planejamento        
embasaram a decisão de investir R$ 15,6 milhões na 
reestruturação do Parque dos Ipês?

2. Os recursos utilizados pertencem às dotações orçamentárias 
das Secretarias de Cultura, Meio Ambiente ou de outra pasta? 
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Especificar as dotações orçamentárias, fontes de recursos e 
respectivos valores.

3. Quais critérios foram utilizados para definir a obra como               
prioridade da Administração Municipal neste momento?

4. Foi realizado levantamento junto à população para identificar 
as principais demandas e prioridades de investimento do 
Município? Em caso positivo, encaminhar cópia dos estudos 
ou pesquisas.

5. Qual o impacto financeiro total previsto para a execução da 
obra, incluindo eventuais custos de manutenção e operação 
após sua conclusão?

6. Existe estimativa de retorno social e econômico decorrente do 
investimento? Em caso positivo, encaminhar os respectivos 
estudos.

7. Houve análise por parte da Administração Municipal acerca da 
possibilidade de destinar integral ou parcialmente os recursos 
previstos para a obra ao fortalecimento da rede municipal de 
saúde ou infraestrutura como tapa-buracos e recapeamento?

8. Caso a resposta ao item anterior seja positiva, quais foram as 
conclusões dessa análise?

9. Existe previsão de captação de recursos estaduais ou federais 
para execução da obra, reduzindo a necessidade de utilização 
de recursos próprios do Município? Em caso negativo, 
justificar. Encaminhar cópia dos estudos de viabilidade técnica, 
econômica e financeira que fundamentaram a abertura do 
processo licitatório.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 18 de junho de 2026.

RONY TAVARES
-Vice Presidente-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 18 de junho de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=NB8MD4W3V1CT92Y2  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: NB8M-D4W3-V1CT-92Y2
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